
VAPINGFACTS!

66%

SAID THEY HAD VAPED IN THE PAST MONTH 
10TH GRADERS8TH GRADERS

41% 99%
OF LARAMIE COUNTY HIGH 

SCHOOL STUDENTS SAID THEY 

HAD VAPED IN THE LAST 30 DAYS

OF TEENS BELIEVE THEY’RE 

VAPING “JUST FLAVORING”

OF THE E-CIGARETTES SOLD IN 

ASSESSED VENUES IN THE UNITED 

STATES CONTAINED NICOTINE

USING NICOTINE WHILE THE BRAIN IS STILL DEVELOPING 
CAN HARM THE PARTS OF THE BRAIN THAT CONTROL

ONE IN FIVEONE IN TEN

12TH GRADERS
ONE IN FOUR

LEARNING     IMPULSE CONTROL
ATTENTION SPAN     MOOD    

H E R E  A R E  T H E

FOR MORE FACTS ABOUT UNDERAGE
SUBSTANCE USE, VISIT TALK2YOURTEEN.COM


